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MATHEMATIQUES

EXERCICE 1 : (5 points)

1 pt (- 0,25 par erreur)
1.1. Annexe 1 page 5/7.

12.1. 0= _Siéz’]—‘*‘g =65 1pt

_62+67+72+68
W= 2

=67,25

soit y, = 67

G» (6,5 ; 67)

1.2.2. Annexel page 5/7. 1 pt (0,25 pt par point)
(0,5 pt pour droite)

1.2.3 Gy € (G1Gy) : 2,5 X 2,25 + 52,375 =58 = y; 1pt
G e (GiGy) : 6,5 X 2,25+ 52,375=67 =y,

I’équation de la droite (G;G,) est y = 2,25x + 52,375.

1.4. Rang de ’année 2010 : x = 12 0,5 pt
y =12x%x225+52,375="79,375
Le nombre prévisible d’accidents du travail avec arrét en 2010 est 79.

1.5. Graphiquement on trouve 79. 0,5 pt (0,25 pour tracé)
(0,25 pour réponse)

EXERCICE 2 : (10 points)
2.1.

2.1.1. A apory = LEE C;D’) X x | o

AB=8m
C'D’=D’H+HK+KC’
C’D’=0,8x + 8 +0,8x
C’D=1,6x+8

A _(B8+1,6x+8) _ _ 16x+1,6x°
ABCD” = ) Xx= 5

f]%ABC’D’ =8&x + O,8x2
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2.1.2. V(x) = %ABC’D’ x Longueur

= (8x + 0,8x%) X 50
V(x) = 400x + 40x°

213.2=6m

2.14.V(6) =400 x 6 + 40 x 6% =

3 840

2.2.
2.2.1. fix) = 40x* + 400x
£7(x) =2 x 40x + 400
17(x) = 80x + 400

222. 7(x)=0  80x+400=0

80x = - 400
400

80
x=-

S0it ¥ sy = 3 840 m®

2.2.3. Tableau de variations situé en annexe 2 page 6/7.

2.2.4. Tableau des valeurs situé en annexe 2 page 6/7.

2.2.5. Représentation graphique situé en annexe 3 page 7/7.

2.3.

Vinax _ 3 840

231. =
2

2.3.2. 1 920 = 400x* + 40x
40x* + 400x — 1920 =0

50t Vipax = 1 920 m®

0,75 pt

0,25 pt

0,25 pt

0,75 pt

0,5 pt

1,25 pt

1 pt (- 0,25 pt par erreur)

1,5 pt (0,5 pt pour courbe)
(1 pt pour les points)
(- 0,25 par erreur)

0,25 pt

0,5 pt
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2.3.3. 40x” = 400x — 1 920 =0 1,5 pt
a=40b=400 c=1920 (1 pt pour résolution)

(0,5 pt pour choix)
A=1b?— dac = 4007 - 4 x 40 X (- 1 920) = 467 200

b NA g0, NA67200_ 5 o
2a 2% 40

oo bR o0 4672005,
2a 2% 40

donc x; = 3,54 | carx;<0ne convient pas

2.3.4. Pour une hauteur x, = 50 cm = 0,5 m, le volume d’eau restant est{ V=180 m’ 0,5 pt

SCIENCES PHYSIQUES
EXERCICE 3 : (5 points)
3.1. 1 pt
Tableau des grandeurs électrique en annexe 2 page 6/7. (- 0,25 pt par erreur)
3.2.
3.2.1.16 cm* =16 x 10° m’
donc C=1,6 X 10”° m¥/tr 0,5 pt
322.0,=Cx7q
0,=1,6 %107 x 65 0,5 pt
0,=1,04.10"m%/s
14 0,75 pt
3.23.t=—
O
£=180/0,00104 =173 076 s
173016 [T 0.25 pt
3 600
3.2.4. (1 bar = 10° Pa) 150 bar =150 x 10° Pa 0,5 pt
p=1,5.10"Pa
P=px0,=15%x10"x1,04.10° | p=15600W
0,75 pt
Pu
3.2.5. =2
n Pa
= 15600
20 000 n=0,78 0,75 pt
3.3.
E=Pxt E=20000x48 soit | E=960kWh
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ANNEXE 1

EXERCICE1:
1.1.

Nombre Ji
d’accidents
du travail
avec arrét

79

75

70

65

60

55

50

B
>

Xi

Rang de ’année

B.C.P. HYGIENE ENVIRONNEMENT CORRIGE Page 5/7
E1-B1 — Session 2008
0806-HE ST B




ANNEXE 2

2.2.3. Tableau de variation

X 0 6
Signe de
. +
S'(x)
3840
Sens de
variation
def
0
2.2.4. Tableau de valeurs
X 0 1 2 3 4 6
fx) 0 440 960 1560 2 240 3 000 3 840
EXERCICE 3 :
Tableau des grandeurs électriques
Grandeurs
Valeur Symbole Unité
électriques
230V Tension électrique U Volt (V)
50 Hz fréquence I Hertz (Hz)
20 kW Puissance électrique P Watt (W)
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ANNEXE 3

EXERCICE 2:
2.2.5.

Y

4000

3800

3600

3400

3200

3000

2800

2600

2400

2200

2000

1800

1600

1400

1200

1000

800

600

400

200 . fEg

180

[oY anu:
(3]
-
N
w
»
o
»
~
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